Deskrypcja filmu
Film rozpoczyna sekwencja, w której z lewej strony ekranu pokazany jest zdjęcie stojącego żołnierza, który celuje z broni automatycznej długiej. W kolejnym ujęciu zostaje dołączone w środku ekranu kolejne zdjęcie, tym razem idącego w kłębach dymu żołnierza. Następnie pojawia się trzecie zdjęcie, po prawej stronie ekranu, czarnej sylwetki żołnierza na szarym tle, po czym zdjęcie z lewej i prawej strony ekranu zostają schowane za zdjęciem środkowym i pojawia się napis na czarnym tle” Oszustwo na Amerykańskiego Żołnierza”.
Kolejna sekwencja filmu rozpoczyna się pokazaniem zdjęcia chłopca w wieku około 10 - 13 lat, który siedzi przy oknie, zasłaniając jedno oko ręką. Na czarno – białym zdjęciu jest czerwony napis „Hejt”.
Następnie pojawia się ujęcie, w którym na pierwszym planie widoczna jest młoda kobieta, która w prawej w ręce trzyma kubek ze słomką przystawioną do ust, a w drugiej ręce trzyma telefon. Dziewczyna, pijąc, spogląda na ekran telefonu. W oddali widać „rozmyte” wnętrze lokalu. Na kolorowym zdjęciu, najpierw pojawia się biały napis” Fałszywe”, a następnie czerwony „SMS-y”. Po chwili zdjęcie zostaje zamienione w czarno białe, na którym ukazują się pisane w rzędach słowa „Oszustwa” w kolorze czerwonym i białym.
Po zakończeniu tej sentencji przez krótką chwilę widzimy różne ikonki, a następnie na ekranie pojawia się lewa dłoń osoby z kartą bankomatową. Obok widoczna jest klawiatura komputera oraz monitor. Po chwili po lewej stronie pojawia się napis SALE a w górnej części na czarnym tle biało — czerwony napis „Oszustwa przy zakupach w Internecie” oraz zdjęcia kar bankomatowych.
Na kolejnym zdjęciu widoczny jest stojący na drodze, starszy mężczyzna, który podpiera się drewnianym kołkiem. Widoczny jest także biały napis „Oszustwo na wnuczka”.  Po chwili pod napis zostało podłożone czerwone tło, a także zdjęcie przedstawiające starszego mężczyznę oraz siedzącego obok niego młodego chłopaka, prawdopodobnie dziadka i wnuczka. Następnie pod napisem pojawiają się skrzyżowane dłonie starszej osoby.
Następnie ujęcie, to małe zdjęcia trzech osób na czarnym tle oraz kilkanaście napisów w kolorze czerwonym „Co robić” rozmieszczonych w trzech pionowych kolumnach.
W kolejnej sentencji na białym tle widoczne szare cyfry 01 ułożone przemiennie w nieregularny sposób w kilku wierszach. Widać także narysowaną postać w kapturze, która patrzy w komputer. Twarz tej osoby jest zasłonięta czerwonym paskiem, na którym białą czcionką jest napisane: „Jak nie dać się oszukać”.
Kadrom przez cały czas towarzyszą dynamiczne głośne dźwięki.
Kolejny kadr rozpoczyna się od wyłączenia dźwięku i pojawienia się czarnego tła, na którym pojawia się napis odczytany przez lektora:
Uwaga na fałszywe SMS-y!
Następnie pojawia się zdjęcie mężczyzny, który korzysta z telefonu. W tle widoczna ulica. W tym samym czasie na ekranie pojawiają się kolejno napisy: SMS, Minął termin zapłaty, Uważaj!. W tym samym czasie lektor mówi „Otrzymałeś SMS-a z informacją, że minął termin zapłaty jakiejś należności lub konieczności dopłacenia do przesyłki, lub rachunku. Uważaj może to być oszustwo”
Ponownie pojawia się czarne tło z napisem: Jak działa przestępca? Po czym policjant mówi ”Oszust wysyła swój SMS do jak największej liczby losowych numerów. W wiadomości, której treść może dotyczyć np. dopłaty do przesyłki, zazwyczaj kwota, jaką należy wpłacić, jest bardzo niska. W wiadomości podany jest także link, który przekierowuje potencjalną ofiarę na stronę podobną do strony banku bądź operatora płatności. Celem oszustów jest nakłonienie odbiorcy do kliknięcia link prowadzący do fałszywego panelu płatności. Nieświadoma osoba wprowadza dane dotyczące konta, takie jak login czy hasło i umożliwia tym samym przechwycenie tych danych przez oszustów,                a następnie wypłacenie z konta bankowego zgromadzonych tam oszczędności. 
Następnie na czarnym tle pojawia się  napis „Jak uniknąć oszustwa?
Policjant mówi  Pamiętajmy, większość firm kurierskich, które działają na polskim rynku, nie stosuje takich praktyk. Oczekując na przesyłkę, zawsze zachowaj ostrożność i rozsądek, czytaj uważnie otrzymane SMS-y i nigdy nie wchodź w linki przesłane za pomocą wiadomości.  Dokonując płatności poprzez bankowość elektroniczną, zawsze należy zalogować się bezpośrednio na stronie swojego banku.  Zweryfikujmy transakcję, którą mamy zaakceptować, może uchronić nas przed utratą naszych oszczędności. W przypadku jakichkolwiek wątpliwości można bezpośrednio skontaktować się z rzekomym nadawcą SMS-a i potwierdzić, czy wiadomość faktycznie została wysłana przed daną firmę. Stosowanie zasady ograniczonego zaufania to podstawowy krok, który może pomóc w ochronie naszych danych i środków zgromadzonych na kontach bankowych.
