Pierwszy slajd publikacji profilaktycznej dotyczącej bezpieczeństwa w sieci. Na zielonym tle umiejscowiono napis Zespół Profilaktyki Społecznej, Nieletnich i Patologii Komendy Miejskiej Policji w Krośnie i Wydział Prewencji Komendy Wojewódzkiej Policji w Rzeszowie „Zostań superbohaterem sieci”. Poniżej, po prawej stronie grafika chłopca, ubranego w niebieski strój z żółtym logiem policji na piersi i czerwoną peleryną. W dolnej części logotypy współorganizatorów kampanii. Patrząc od lewej IPA Region Krosno, obok Zarząd Wojewódzki NSZZP w Rzeszowie i NSZZP ZT Krosno. W prawej dolnej części slajdu napis Policja wraz z logiem na granatowym tle.

Kolejny slajd przedstawia grafikę chłopca, na tle ciągów liczbowych, ubranego w niebieski strój z żółtym logiem policji na piersi i czerwoną peleryną. Powyżej czerwony napis „Cyber Boy” walczy ze złem w cyberświecie. Po prawej stronie postaci chłopca hasła na zielonym tle Bądź jak on, poniżej, nie hejtuj, poniżej nie stalkuj, poniżej nie pisz obraźliwych komentarzy. W dolnej części slajdu napis Przedstawiam wam Cyber Boya, superbohatera, który w wirtualnym świecie, by pokonać przeraźliwego hejtera swoje boje codzień ściera.

Trzeci slajd przedstawia hasło umieszczone w pionie na szarym tle, w sieci nie jesteś anonimowy z wykrzyknikiem na końcu. Poniżej na zielonym tle napis Hejter to jest typ okrutny, bo choć w świecie ludzi nic nie mówi, to złość swą i nienawiść kiedy wchodzi do internetowej sieci budzi. Tam jest straszny. Grozi, krzyczy i wyzywa, bardzo brzydkich emotikonów do tego używa.
Czwarty slajd na żółtym tle przedstawia grafikę skulonej dziewczynki ubranej w niebieski sweter i zielone spodnie zasłaniającą częściwo twarz dłońmi. Obok rysunek laptopa, z którego ekranu wyciągnięta jest ręka w kierunku dziewczynki. Ręka przekreślona jest czerwonym znakiem dwóch krzyżujących się linii. Grafika opatrzona czerwonym napisem cyberprzemocy stop z wykrzyknikiem. Poniżej napis na zielonym tle Do każdego ma pretensje, że jest najmądrzejszy skrzeczy, inni to ameby, głupki, dzbany co nie znają się na rzeczy.
Piaty slajd, na zielonym tle grafika ikon aplikacji facebook, tik tok, instagram, poniżej, w środkowej części grafika komputera na białym tle. Obok komputera białe kwadraciki, w które wpisane są hasła razem z obrazującą je grafiką iść na spacer, grać w piłkę, jeździć na deskorolce. Poniżej kwadraciki z hasłami jeździć na rowerze oraz w prawej dolnej części jeździć na hulajnodze. Poniżej na zielonym tle tekst Nienawidzi też każdego. Ten za gruby, ten za chudy, ta za ruda, ta za głupia, a Ci jacyś tacy dziwni jeszcze.     
Szósty slajd przedstawia grafikę czarnej pajęczyny na białym tle, w środku której na czerwonym polu wpisane hasło  stop cyberprzemocy. Wokół znajdują się symbole aplikacji facebook, youtube, symbole przeglądarek internetowych oraz emotikonów. W lewej części grafiki napisy pamiętaj, że nie jesteś sam! Z każdej sytuacji jest wyjście. Poniżej na zielonym tle napis A to brzydka mina, a to głupia poza. Każde zdjęcie skrytykuje, jeśli komuś przykrość sprawi wtedy triumfuje. Nie uważa o kim pisze. Wszystkich w stanie jest obrazić, byle hejt wyrazić.

Na siódmym slajdzie na szarym tle przedstawiony rysunek ekranu komputera z otwartym okiem pośrodku ekranu i rozchodzącą się pajęczyną, poniżej ekranu znajduje się myszka komputerowa, a w dolnej części napis w ramce stop przemocy, pamiętaj, ty możesz być następny. Poniżej na zielonym tle napis Na portalach jest już wszystkich, do nich magistralą danych zmierza, tak też swoje następne cele namierza.

Ósmy slajd na niebieskim tle grafika rozbitego ekranu laptopa, wokół którego znajdują się symbole aplikacji facebook, tik tok, tweeter, ikony zielonej słuchawki telefonicznej i koperty email. Poniżej obrazek płaczącej dziewczynki, zakrywającej twarz rękami. Poniżej na zielonym tle napis Kiedy znajdzie już ofiarę, która słabsza jest od innych i krytyką się przejmuje, wówczas życie jej zrujnuje. Wtedy już jej nie odpuści, gnębi ją i nęka, bez przerwy, codziennie i wszędzie, a życie jego ofiary to straszna udręka.

Dziewiąty slajd na niebieskim tle obrazek przedstawiający osobę siedzącą przed ekranem komputera, obok w żółtych kółkach trzy twarze. Poniżej na zielonym tle napis Kiedy zniszczyć, zabić staje się jego celem, wtedy nie jest już hejterem. Wówczas staje się stalkerem.
Dziesiąty slajd na szarym tle i w różowym obramowaniu grafika stykających się pięści białej i różowej wychodzących z ustawionych naprzeciwko siebie ekranów komputerowych. W prawej środkowej części napis stop. Poniżej na zielonym tle napis Z takim właśnie przeciwnikiem walczy Cyber Boy – wirtualny stróż prawa. Kilometry kabli przemierza, siecią WI FI lata, by każdego kto złe rzeczy w internecie wyprawia, wytropić i postawić przed obliczem prawa.

Jedenasty slajd na szarym tle grafika obrazująca rozjazd składający się z dziewięciu dróg. Na każdej z nich naprzemienne napisy w kolorach niebieskim i białym, patrząc od dolne części grafiki hejty, bądź ostrożny, wirusy, cyberprzemoc, szanuj siebie i innych, pornografia, zabezpiecz swój sprzęt, rasizm, nie ufaj osobom poznanym w sieci. Zakończenie rozjazdów opatrzone symbolami znaków drogowych nakaz jazdy w prawo i zakaz ruchu. Poniżej na zielonym tle napis Bo choć w sieci hejter się złem para, to czyn jego jest przestępstwem, za które w realnym świecie grozi kara. I choć internet to świat niezmierzony, każdy kto w nim działa może zostać namierzony.

Dwunasty slajd na jasnobrązowym tle osobę z niebieskimi oczami, żółtymi zębami i czerwonymi ustami, trzymającą w ręku telefon komórkowy. Po prawej stronie grafiki w niebieskich owalach wpisane hasła Nie pisze obraźliwych komentarzy, poniżej nie hej tuję, poniżej nie stalkuję, poniżej pusty niebieski owal. W dolnej części slajdu napis na zielonym tle Cyber Boy jest jeden i choć dzielnie walczy, ataki i agresję odpiera, nie jest w stanie pokonać każdego hejtera.
Trzynasty slajd na białym tle w środkowej części przedstawia grafikę trzyosobowej rodziny siedzącej przed ekranem komputerowym – nad obrazkiem hasło rodziny kontroluj!, w lewej górnej części slajdu symbol Internetu, obok obrazek dwóch osób rozmawiających ze sobą. Poniżej obrazka napis rozmawiaj! W lewej dolnej części slajdu symbol tarczy zegara ze wskazówkami i podpisem kontroluj czas, obok obrazek ludzkiej głowy i mózgu z podpisem myśl! Poniżej napis na zielonym tle Dziś więc prośbę swą Cyber Boy do Ciebie kieruje. Pomóż mu pokonać wroga, co w sieci ludzkie życia rujnuje.

Czternasty slajd na szarym tle w środkowej części niebieski ekran telefonu komórkowego z napisem stop wrysowanym w czerwone tło znaku drogowego. Poniżej ramka z hasłem cyberprzestępczości. Dolna część slajdu na zielonym tle napis Z sieci korzystaj mądrze. Nie hejtuj i nie obrażaj. Bądź rozsądnym jej użytkownikiem, byś mógł stać się Cyber Boya pomocnikiem.
Piętnasty slajd na białym tle na środku niebieski logotyp Policji, poniżej po lewej stronie symbol kuli ziemskiej z napisem servo per amikeco, po prawej stronie symbol gwiazdy z wpisanymi na środku literami NSZZP. Poniżej w środkowej części napis  Kampania przygotowana przez: Zespół Profilaktyki Społecznej Nieletnich i Patologii Komendy Miejskiej Policji w Krośnie i Wydział Prewencji Komendy Wojewódzkiej Policji w Rzeszowie Partnerzy: International Police Association – IPA Region Krosno Zarząd Wojewódzki NSZZ Policjantów w Rzeszowie NSZZ Policjantów Zarząd Terenowy w Krośnie Wszelkie prawa autorskie zastrzeżone. Materiał edukacyjny nie do sprzedaży.

Szesnasty slajd na zielonym tle napisy Autor tekstu: Marcin Krówka Autorzy prac: Wychowankowie Ośrodka Rehabilitacyjno Edukacyjno Wychowawczego w Krośnie OREW Krosno 1. Jakub 2. Jonasz Lelito 3. Szymon 4.Ola i Marysia 5. Mateusz Jandura 6. Sandra 7. Teresa 8. Kamil 9. Jakub Preisner 10. Lena Taras 11. Kacper Węgrzyn 12. Grzegorz Steliga Z całego serca Dziękujemy za pomoc w realizacji tej książeczki wychowankom OREW Krosno Policjanci Zespołu Profilaktyki Społecznej, Nieletnich i Patologii Komendy Miejskiej Policji w Krośnie. W prawej dolnej części na niebieskim tle biały logotyp z napisem Policja. 
