[bookmark: _GoBack]Na filmie widoczny otwarty plenerowy piknik pn. „Kręci mnie bezpieczeństwo nad wodą”. Inaugurację rozpoczął Komendant Miejski Policji w Tarnobrzegu podinspektor Marek Pietrykowski, który przemawia do uczestników, obok Komendanta stoi Prezydent Miasta Tarnobrzega Pan Dariusz Bożek i Zastępca Podkarpackiego Komendanta Wojewódzkiego PSP w Rzeszowie st. brygadier Andrzej Marczenia. Po krótkim wprowadzeniu  uczestników w temat spotkania, policyjny profilaktyk Komendy Miejskiej Policji w Tarnobrzegu przeprowadza konkurs  dotyczący zasad bezpiecznego wypoczynku nad wodą. Uczestnicy 10 – letni Kuba i 8 – letnia Zosia odpowiadają jako pierwsi na zadane pytanie.
Na filmie widzimy zdjęcia policjantów, którzy udzielają porad dzieciom i młodzieży i prowadzą konkursy z zakresu bezpiecznego wypoczynku nad wodą.
W dalszej części filmu widzimy na akwenie wodnym, ćwiczenia służb ratowniczych z udziałem śmigłowca ratowniczego. Policyjni ratownicy i płetwonurkowie – strażacy PSP w Tarnobrzegu udzielają pomocy osobie, która zaczęła tonąć w Jeziorze Tarnobrzeskim. Przy użyciu śmigłowca ratowniczego poszkodowany został wyciągnięty z wody i zabrany na pokład śmigłowca, który przetransportował mężczyznę do szpitala w Mielcu.


Materiał video – Komenda Miejska Policji w Tarnobrzegu

