Ćwiczenia - Ewakuacja osób objętych statusem VIP - tematem szkolenia policyjnych kontrterrorystów. Na filmie widać kilku stojących policjantów, a na pierwszym planie rękaw na którym znajduje się naszywka z napisem Samodzielny Pododdział Kontrterrorystyczny Policji w Rzeszowie. Następnie funkcjonariusze, służba więzienna i żołnierze stający na otwartej przestrzeni, przygotowują się do ćwiczeń, a następnie wykonują zaplanowane zadania.
Kolejny kadr przedstawia funkcjonariuszy idących obok pustostanu, w ręku trzymają broń                           i przygotowują się do wejścia do budynku.
Kolejna scena odbywa się na otwartej strzelnicy. Osoby biorący udział w ćwiczeniach idą  wzdłuż tarcz, a następnie oddają strzały w ich kierunku, pod czujnym okiem instruktorów.  
Następnie scena odbywa się wewnątrz budynku. Trzy osoby siadają przy stole na środku pomieszczenia, po chwili odbywa się symulacja ewakuacji osoby chronionej. 
[bookmark: _GoBack]W prawym górnym rogu, przez cały czas trwania filmu znajduje się gwiazda z napisem Policja podkarpacka. 
